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PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2021 

Serrinha/Bahia, 30 de setembro de 2021. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 056/2021 – Institui a campanha “setembro Verde” no município de 
Serrinha – Ba e dá outras providências - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima 
Souza – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo n° 057/2021 - Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos na 
praça luís nogueira e dá outras providências - autoria do Ver°. João Maikcon Lemos de 
Araújo – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

309/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a 
pavimentação para a Rua 25 de agosto localizada no bairro da Rodagem - autoria do 
Ver°. José Marcondes de Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

310/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize lavatório 
em todas as escolas da rede municipal de ensino - autoria do Ver°. José Reis da Silva 
– Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

311/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a 
reposição das lâmpadas na iluminação pública localizadas no povoado de Floresta - 
autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

312/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize o Centro 
de Tratamento da Saúde da Criança e do Adolescente - autoria do Ver°. Alexandro dos 
Reis Menezes e da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

313/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize 
psicopedagoga para orientar os professores de series inicias a identificar alunos com 
dificuldades no aprendizados - autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da Silva – Em 
única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 
314/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a coleta 
seletiva de lixo nas escolas públicas - autoria do Ver°. Alexandre Lima Araújo Júnior – 
Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

315/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a construção de 
uma praça com parque infantil na comunidade de Alto de Fora - autoria do Ver°. Lucas 
Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Carlos Marques 

dos Santos popularmente conhecido como mestre Kako – Autoria do Ver°. Alexandro 
dos Reis Menezes, Ver° Alexandre Lima Araújo Júnior, Verª Rosineide da Silva Lima 
Souza e do Ver° Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 

     
Projeto de Lei do Legislativo nº 060/2021 - Dispõe sobre instituir a Carteira 

do Autista no Município de Serrinha- autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a 
Comissão de Justiça e Redação para análise.  

 
Indicação nº. 316/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma creche na comunidade de Sorocaba - autoria do Ver°. 
Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 317/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a revitalização do açude situado na comunidade de Praianos - autoria da 
Verª. Magneide Maria de Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e Redação para 
análise. 

 
Indicação nº. 318/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize melhorias no contorno localizado na Av. Lomanto Júnior - autoria da 
Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Vai a Comissão de Justiça e Redação para 
análise. 

 
Indicação nº. 319/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo proporcione um espaço de acolhimento e de cuidado para cuidadores, de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) - Autoria da Verª. Edylene Lopes 
Ferreira – Vai a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 320/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de praça com espaço de lazer para crianças no bairro de Vista 
Alegre - Autoria do Ver°. Lucas Maciel de Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e 
Redação para análise. 
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Indicação nº. 321/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a Criação do Centro de Referência em Saúde Mental para os Servidores 
Públicos Municipais - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão 
de Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 322/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo o retorno das barracas de bebidas para posição inicial onde era fixada às 
margens da Praça Morena Bela - Autoria do Ver°. João Maickon Lemos de Araújo   – Vai 
a Comissão de Justiça e Redação para análise. 

 
 
ORDEM DO DIA 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 
do Legislativo nº 056/2021 – Institui a campanha “setembro Verde” no município de 
Serrinha – Ba e dá outras providências - Autoria da Verª. Rosineide da Silva Lima 
Souza – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável ao Projeto de Lei 

do Legislativo n° 057/2021 - Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos na 
praça luís nogueira e dá outras providências - autoria do Ver°. João Maikcon Lemos de 
Araújo – Em 1ª (primeira) discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

309/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a 
pavimentação para a Rua 25 de agosto localizada no bairro da Rodagem - autoria do 
Ver°. José Marcondes de Oliveira Santos – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

310/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize lavatório 
em todas as escolas da rede municipal de ensino - autoria do Ver°. José Reis da Silva 
– Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

311/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a 
reposição das lâmpadas na iluminação pública localizadas no povoado de Floresta - 
autoria do Ver°. Edvaldo Leite de Souza – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 
312/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize o Centro 
de Tratamento da Saúde da Criança e do Adolescente - autoria do Ver°. Alexandro dos 
Reis Menezes e da Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e 
votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

313/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize 
psicopedagoga para orientar os professores de series inicias a identificar alunos com 
dificuldades no aprendizados - autoria do Ver°. Radson Rogério Pires da Silva – Em 
única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

314/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo viabilize a coleta 
seletiva de lixo nas escolas públicas - autoria do Ver°. Alexandre Lima Araújo Júnior – 
Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação Favorável a Indicação nº. 

315/2021 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a construção de 
uma praça com parque infantil na comunidade de Alto de Fora - autoria do Ver°. Lucas 
Maciel de Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso Carlos Marques 

dos Santos popularmente conhecido como mestre Kako – Autoria do Ver°. Alexandro 
dos Reis Menezes, Ver° Alexandre Lima Araújo Júnior, Verª Rosineide da Silva Lima 
Souza e do Ver° Odenilton Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 
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